
 

Результаты 

анкетирования удовлетворенности обучающихся и их родителей 

по вопросам организации питания в школе 

 

Дата: октябрь  2023 г.  

 

 Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи.  

  В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Были 

получены следующие результаты:  

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в 

школьной столовой? 

80% 20% 

2 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

97% 3% 

3 Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе? 

85% 15% 

4 Удовлетворены ли вы ценой, 

которую платите за питание 

ребёнка в школе? 

88% 12% 

5 Устраивает ли Вас ежедневное 

меню? 

92% 8% 

6 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

школьной столовой? 

2% 8% 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в 

школьной столовой? 

78%  22%  

2 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

84%  16%  

3 Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе? 

87%  13%  



4 Удовлетворены ли вы ценой, 

которую платите за питание 

ребёнка в школе? 

89%  11%  

5 Устраивает ли Вас ежедневное 

меню? 

81%  19%  

6 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

школьной столовой? 

93%  7%  

 

 

   По результатам проведенного анкетирования можно сделать следующие 

выводы:  

1. В школьной столовой питаются не все учащиеся в классах – 78 %  

2. Родители проявляют заинтересованное отношение к организации горячего 

питания детей – интересуются меню, беседуют с детьми о том, нравится им 

или не нравится, как готовят в столовой, знают, какие блюда ребенок 

предпочитает.  

3. Большинство родителей удовлетворены ценой и качеством 

приготовляемой пищи.  

4. Информация об услугах по организации питания детей представлена в 

фойе и в столовой школы и на школьном сайте.  

5. Большинство родителей удовлетворены качеством питания в школе.  

 

 

 

Заместитель директора по ВР                И.А. Дубовицкая 

 
 

 

 

 

 

 


